

1987

Odledna až do března mrazivé počasí, kdy močnu Pocasi
teploty se pohybovaly mnohdy kolem -20°C až -25°C . Ve dne
pak od 0° až jen -2°C . Chladné počasí tak pokračovalo
až do června. O důsledku chladného počasí se již
zpravidla o měsíc a tím i pozdějším počasí, kdy
jaro se skládalo až do půl listopadu. Do konce roku
nenepadl sníh. Teplota do měsíce roku byla v průměru
močnu kolem 0°C , denně pak $+7^{\circ}$ až $+12^{\circ}\text{C}$. Vy-
jimkou byl 30. a 31. říjen, kdy močnu teplota došla
 -7°C , kde pomrzely květy šteké a daly se hábitov.

Během letošního roku se narodili tyto občani: Dorozeni
Čmelová Lucie, Trnava Milan, Hrudová Kateřina, Mi-
kota Vladimír, Kolářik Lukáš, Vysloužilová Jirana,
Medbalová Petra.

V tomto roce pomřeli tyto naši občani: Zemřeli
Milan, Opustilová Marie, Kánek Alois, Měnková Anna,
Gygar Vladimír, Štěpánek Stanislav, Čurja Gustav, Hodi-
mák Jan, Vysloužilová Františka, Oulehla Stanislav.

Dne 30. března tragicky zahynul náš občan Autouček Trag. smrt.
Milan. Tato smrt se způsobila vlastní vinou na vlastní
chůzi.

V tomto roce byl pořádán tradiční ples „Zahradkárů“ Plesy
dále „Přávníků“ na druhý den s „Dětskými šibřičkami“.

Také letos, jak už se tradičně stává, se bývalí žáci naší školy, obyčejně zastupováni na míči dětí ve školních lavicích, ale i o současných svých životních zkušenostech. Byl to na příklad „ročník 1967“ setkání „30letých“, byli to dále „50ti leti“, setkání „20letých“ a ti, kteří ukončili školní dochvilku v roce 1965.

Kromě běžné účasti občanů, manželství naší „Pamětní síň“ také žáci naší „ZV“ a co je také potěšitelné i „Klub mladých přírodovědců“ ze ZŠ Brodek.

kult. činnost

Je tu už tradiční oslava „M.D.Z.“, kterou zřídilost M.M.V. a „setkání motororostel“ zde hlavním garantem je „Sbor pro občanské zřídilosti“. Tento si vral také za úkol manželstvívat naše „staré občany“ v den jejich životního jubilea a předat jim malou pozornost. I letos v činnosti se uskutečnil zábavní program u M.D.D., který se tradičně pořádá na naší „středově“, zde hlavním pořádatelům je ŠKK při M.M.V. v Dobromilicích. Mění možnost zapomenout ani na naše „pořádníky“, kteří dělají naše „poserení“ spojené s opékáním „makrel“.

oslav

Tradičně oslavou staly se oslavou osvoboreni naší obce světskou armádou. V týdně před osvoboreni naší obce, to je „30 dubna 1945“ pořádá M.F. spolu s M.M.V. lampionový průvod obcí k pomníku „osvoboreni“. Položením věnců a zahrání hymen, krátkým kulturním pořadem vzpomeneme tohoto významného dne. V letošním roce se této oslavě zúčastnilo asi 300 občanů a školní mládež naší obce.

Také k uctění "VRSR" byl v tomto roce pořádán lampionový průvod obcí. Po položení věnní tabulky hymen naší a sovětské byl kněžský průjev zaměřen k této události. Na ukončení byla zahrána "Internacionála". Děti oslavy se zúčastnily asi 300 občanů a školní mládež.

Plnění volebního programu za rok 1967.

122 N. O.

Zde práce započaly v letošním roce již v měsíci dubnu. Pracovalo se na těchto svislech: oplocení čerpačské stanice, fasáda čerpačské stanice, vnitřní el. instalace, přípojka vodárny na síť, montáž stroj. vybavení čerpačské stanice, mapování mádrže vodou a zkouška těsnosti, příjezdová cesta, měřicí měřiče potrubí, měřicí přechodní přes potok, dezinfekce potrubí a proplach v délce 2000 m, dále uzavření a označení všech poklopů.

Dne 27 srpna proběhla kolaudace Tětapy. Současně době jsou vyhotoveny předávací smlouvy s tím, že Tětapa vodovodu převzímou V. K. Mostěvo do správy. Plán hodnoty díla pro letošní rok na Tětapi ve výši 496.000 Kčs byl splněn. Od 1. července byla zahájena výstavba vodovodu Tětapa. Na přidělené finanční prostředky 250.000 Kčs je vyčerpáno 232.000 Kčs.

Základní škola: zde 26. srpna proběhla kolaudace přístavby Tětapy. Stavba byla kolaudována s určitými káždami, které byly v termínu odstraněny. V současné době se dokončuje vybavení učeben malytkem. Byla provedena úprava chodníku kolem školy, měřičnice a dokončení úprav dvorní části bude prove-

deno v púšťim noce.

Mat. školka: zde byla provedena nová izolace střešních včetně materií, následkem katekizace má několik místech. Byla provedena výměna kotle v kotelně a výměna 3ks topných těles, které jsou vadné.

Místní komunikace: byla provedena úprava místní komunikace od ZŠ ke školce, včetně položení obrubníků. Dále úprava místní komunikace od MNU k bývalému sklepišti a položení chodce v ulici Jordán - Pohorný. Kromě těchto hlavních akcí, byla celá řada drobných prací, které bylo nutné provést.

Na mém závěrečném zasedání MNU jsem předložil poděkování všem složkám NF a ostatním občanům, kteří se na těchto akcích podíleli.

P.J. Sokol

Je třeba říct, že tato org. se potýká s velmi těžkými problémy - hlavně finančními. I když „sokolovna“ je v kritickém stavu, podařilo se několik občanům, přičemž je u nás takt budova má zimní sezónu ob provozu. Byla provedena oprava pokřt, křepení ale i venkovní prostranství - křiště-ob provozu. Přesto, že se provádějí stále celé řady úprav bytů toto připravuje, má zimní sezónu sezónu a hlavně má tělocvičnu sezónu. Hlavním finančním příjmem pro TJ od obč. kopané bylo získání autobusu, který přispěje k dalšímu rozvoji sportovní činnosti v obci.

V Dobromilicích únor 1988

Kučera Zdeněk
kronikář

